
orsz2199yúlés Hivatala 

1románysz.ám:.k} ,ffi;).,1 / 
Érkezett: 1018 OKT 15. 

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTÉRIUMA

PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Kövér László úrnak, 
az Országgyűlés elnökének

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Mesterházy Attila
(MSZP) országgyűlési képviselő ,,Miért kell 3-4 évet várni a tatabányai kórházban a 
fogszabályozásra ?", ,,Mit tehet ebben a helyzetben egy 15 éves beteg, tekintettel arra, hogy 18 
éves kor felett a fogszabályozó készüléket teljes áron kell megtéríteni?", ,,Mekkora a várólista 
az ország többi kórházában?" című, K/2025-K/2027. számú írásbeli választ igénylő
kérdéseire adott válaszomat.

Budapest, 2018. október 25.

Tisztelettel:
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Mesterházy Attila
országgyűlési képviselő részére
MSZP
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett ,,Miért kell 3-4 évet várni a tatabányai kórházban a fogszabályozásra? ", 
,, Mit tehet ebben a helyzetben egy 15 éves beteg, tekintettel arra, hogy 18 éves kor felett a 
fogszabályozó készüléket teljes áron kell megtéríteni?", "Mekkora a várólista az ország többi 
kórházában?" című írásbeli kérdésekre - Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából
- az alábbi választ adom.

Emlékeztetném, hogy a szocialista kormányzás idején nemcsak hogy nem történtek lépések a
várólisták problémájának megoldása érdekében, de még egységes kimutatás sem volt az
intézményi várólistákról. Ezzel szemben a Fidesz-KDNP Kormány nagy eredményeket ért el
a területen és továbbra is prioritásként kezeli a várólisták csökkentését.

A baloldal kormányzásával ellentétben, a polgári kormányzás óta a kórházi várólisták hossza
közel 60 százalékkal csökkent. Ma már Magyarországon van az egyik legrövidebb várakozási
idő az OECD-országok között. A Kormány az elmúlt években közel 25 milliárd forintot
fordított a várólisták csökkentésére.

A Kormány a fogszabályozási szakellátást a kötelező egészségbiztosítás keretében biztosítja.
A fogszabályozásra a 18 éves kor alatti biztosítottak a beavatkozás árának részleges térítése
mellett jogosultak oly módon, hogy a fogorvosi munka térítésmentes, a fogszabályozó
készülék árához nyújtott támogatást pedig a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő
eszközönként határozza meg és teszi közzé közleményben.

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. evi LXXXIII. törvény
20. § szerint az egészségügyi szolgáltató a járóbeteg-szakellátásokat betegfogadási lista
alapján látja el, ahol a betegellátás sorrendjét - amennyiben a beteg egészségi állapota nem
indokolja az azonnali ellátást - szakrendelésenként vezetett betegfogadási listára való
felkerülés időpontja határozza meg. Az ellátásra megjelölt időponttól többek között az alábbi
esetekben el lehet térni:

- az ellátás szakmai indokoltsága alapján,
- az ellátás várható eredménye alapján,
- az azonnali ellátás indokoltsága esetén.



A betegfogadási listára történő felkerülést a beteg, a beteg beleegyezése esetén háziorvosa
vagy kezelőorvosa kezdeményezheti személyesen, telefonon vagy elektronikus úton.

A várakozási idő - szükséglet alapú ellátás figyelembe vétele mellett - szolgáltatónként,
szakmánként, sőt vizsgálattípusonként is eltérő lehet.

A Kormány kiemelt célja a lakosság közeli ellátások megerősítése. Éppen ezért a lakosság
fogászati ellátásának biztosítása érdekében számos intézkedést hozott már a Kormány.

2016-ban 2 milliárd forint többletforrást fordítottunk a fogorvosi szolgálatok finanszírozására
alapdíj emelés keretében. Az alapellátást nyújtó fogorvosi szolgálatot működtető fogorvosi
szolgáltatók - működési formától függetlenül - 2017 decemberében 3 millió forint összegű
kiegészítő díjazásban részesültek szolgálatonként, mindösszesen 7,6 milliárd forint került
kifizetésre. A Kormány 2017 decemberében arról is döntött, hogy a következő évben a
finanszírozás tekintetében a fogorvosok együtt fognak haladni a háziorvosokkal, azaz
amennyiben a háziorvosok további támogatást kapnak, az érvényes lesz a közfinanszírozott
alapellátó fogorvosi szolgálatokra is. Ennek értelmében 2018. március l-től az alapellátást
nyújtó fogorvosi szolgálatot működtető fogorvosi szolgáltatók havonta 130.000 forint összegű
rezsitámogatásra jogosultak szolgálatonként.

2016-ban az alapdíjemelés keretében a fogászati szakellátási terület is többlet kifizetésben
részesült. Ennek eredményeképpen a fogászati szakellátáson belül a fogszabályozási
szakrendelések havi bevétele emelkedett.

2018-tól a fogászati szakellátás finanszírozásában - a fogászati beavatkozások pontszámainak
növelésével - 1 milliárd forintos forrásbővítésre kerül sor, amely a fogászati szakellátás
keretében nyújtott ellátásokra kifizetendő összeg, ezáltal a szakrendelések
teljesítménydíjának további emelkedését teszi lehetővé.

Budapest, 2018. október 25.
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